



BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

DIPUTACIÓN DE BADAJOZ

RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO NÚMERO 959 - BOLETÍN NÚMERO
36

MARTES, 24 DE FEBRERO DE 2015

**“Corrección de error en edicto publicado el 23 de febrero de 2015 sobre
□ actualización del valor del IPC de la tarifa del agua □”**

**ADMINISTRACIÓN LOCAL
AYUNTAMIENTOS
AYUNTAMIENTO DE SOLANA DE LOS BARROS**

Solana de los Barros (Badajoz)

En el Boletín n.º 35 de fecha 23 de febrero de 2015, y en el sumario del anuncio n.º 959, se ha observado error de transcripción.

Donde dice:

Mancomunidad de Aguas de Nogales.

Debe decir:

Ayuntamiento de Solana de los Barros.

Badajoz, a 23 de febrero de 2015.- El B.O.P.

Anuncio: **R 959/2015**

Rectifica a: **959/2015**